
高根沢町新庁舎整備検討委員会 議事録 

会議名 第 13回 高根沢町新庁舎整備検討委員会 

日 時 令和６（2024）年１月 31日（水）13：30～13：55 

場 所 高根沢町図書館中央館２階 アートホール  

出席者 【委員】 

 佐藤栄治、小林修、牧恒男、笹崎明久、山本容子、檜山武郎 

稲葉和彦、見目智史、寺内明日美、小林信江、横田孝夫、加藤正秋 

栗橋幸子、五月女昌寛、櫻井典子、軽部守人、二宮絵美 

（※欠席：佐藤永倫、山崎康之） 

【事務局】 

石嶋課長、國友課長補佐、大貫係長、松山主事 

【オブザーバー】※梓・AIS・八千代エンジニヤリング共同事業体 

 飯塚進太郎、石野順、後藤悠介、田村加奈子、細川隆 

傍聴人数 １人（内報道関係者１名） 

内 容 １ 開会 

 

２ 議事 

（１） 高根沢町新庁舎整備基本計画に係る答申案について 

事務局より資料に基づいて説明を行った。 

 

委員：１新庁舎の機能等-エ災害対策に関連する事項であるが、災 

害発生時に３日以上行政機能が継続可能となる設備とある 

が、例えば発電機などはかなりの大きさのものが設置され 

ると思われる。そのような機器は定期的な更新もあると想 

定されるため、搬出入が容易となる建物の構造を検討して 

いただきたい。 

事務局：ご意見として頂戴し、引き続き検討していく。 

委員：塩谷町の新庁舎は塩谷町内産の木材をふんだんに利用して 

いると聞いた。高根沢町新庁舎においては、町ならではの 

特徴を何か取り入れるのか。 

事務局：庁舎のデザインや使用する建築資材については設計業務に 

おいて詳細に検討していく事項になる。 

委員：喫茶室のようなゆとりのあるスペースがあってもよいの 

ではないか。 

委員：町ならではの特徴となれば、ゼロカーボンシティ宣言と 

関連するような事項や庁舎のＤＸ化に係る事項についても 

検討してみてもよいのではないか。 

 



委員：キッズスペースについては、手続きを待つ間に子どもと 

一緒に過ごせる場所として検討していくと思われるが、 

用事がなくとも気軽に立ち寄れるようなキッズスペースが 

あってもよいのではないか。 

委員：食堂や厨房などは現庁舎に設置されているのか。また、新 

庁舎に設置する計画はあるのか。 

事務局：現庁舎は食堂・厨房はなく、職員が昼休みに昼食等で利用 

する休憩室を設置している。 

仮に設置を検討する場合は、設計業務の中で検討していき 

たい。 

委員：他の公共施設等の食堂は撤退している事例や募集しても応 

募がない事例もあるようだ。 

     もし設置を考えるのであれば、よく調査研究してほしい。 

委員長：他に意見がなければ、委員会として、答申案の内容で最終 

答申することとしてよいか。 

委員全員：異議なし。 

 

３ その他 

 

（１） 議事にて決定した最終答申について 

事務局：最終答申の内容が決定されたが、答申書の提出方法及び 

提出日については委員長に一任し、事務局と協議の上決定 

することとしてよいか。 

委員全員：異議なし。 

 

（２）諮問事項の協議終了について 

事務局：最終答申の内容が決定したことから、今回の会議をもって町 

から委員会への諮問事項は全て協議が終了した。 

 

４ 閉会 

 


